



5 апреля 2018 года состоялась торжественная церемония награждения победителей конкурса «Лидер года – 2017», организованного еженедельником «Аргументы и факты – Саратов». Уже второй раз ГАУ СО «Центр адаптации и реабилитации инвалидов» стал лучшим реабилитационным учреждением в Саратовской области по итогам 2017 года.

Сертификаты победителей и звание «Лидер года» получили деятели культуры, спорта, ветераны, руководители общественных организаций и предприятий Саратовской области. На протяжении четырёх месяцев читатели определяли лучших из лучших в самых разных отраслях: здравоохранении, социальной защите, образовании, строительстве, топливно-энергетическом комплексе, сельском хозяйстве, сфере ЖКХ и пищевом производстве. О каждом из победителей опубликованы материалы, в которых руководители предприятий и организаций раскрывали секреты своего успеха.

По решению читательского жюри Центр реабилитации инвалидов «Парус надежды» стал лучшим реабилитационным учреждением в Саратовской области по итогам 2017 года.